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Michael Svatoš

MAP 2117 Plán rozpoutání III. světové války! Biden už v
Berlíně! Děsivé ztráty Izraele v Libanonu! Biden už
vyhrožoval Iránu válkou! Analýza nebezpečí konce
světa.

michalapetr.com/map-2117-plan-rozpoutani-iii-svetove-valky-biden-uz-v-berline-desive-ztraty-izraele-v-libanonu-
biden-uz-vyhrozoval-iranu-valkou-analyza-nebezpeci-konce-sveta

Zelenskyj včera v Bruselu přednesl svůj “geniální” plán, jak rozpoutat
III. světovou válku, a v Rusku se okamžitě začaly dít věci, nad
kterými laik žasne, a odborník se diví.

(1) Sledovanost projevů Rutte-Zelenskyj musí strašit fialové
propagandisty ve snech. Aneb – Ztraceno v překladu. 

stejně jako další novináři Rusy strašil, že Zelenskyj na briefingu se
šéfem NATO oznámil členským státům NATO: “Naše poselství všem
zemím: připravte brigády, mohou být zálohou,  a mohou nahradit
naše chlapy, kteří jsou unavení, mohou je nahradit na bojišti.“. (Наш
посыл всем странам: готовьте бригады, они могут быть
резервом и могут заменить наших ребят, которые устали,
они могут заменить их на поле боя.)

Rusové byli včera ze všech Zelenského požadavků vůči zemím
NATO, z nichž jediný by dozajista rozpoutal III. světovou válku,
natolik rozlíceni, že ztratili veškerou soudnost, a jeden ze
Zelenského citátů dokonale popletli. Zelenskyj totiž při briefingu s
novou hlavou NATO, teflonovým Markem Rutte, velmi špatnou
angličtinou pronesl: “To equip brigades this is the best plan what we
can have really. So our messages to all the countries: Just equip
brigades they can be reserved and they can change our guys who
are tired some of them are tired. We need to to change them on the
battlefield. That’s why we need this resource well equipped. And this
is the signal how to have real plan then. Uh.“.

https://www.michalapetr.com/map-2117-plan-rozpoutani-iii-svetove-valky-biden-uz-v-berline-desive-ztraty-izraele-v-libanonu-biden-uz-vyhrozoval-iranu-valkou-analyza-nebezpeci-konce-sveta/
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A to v češtině stejně jako v každém další jazyku znamená:  “Aby
země (NATO) vyzbrojili záložní brigády (Ukrajiny), aby ty mohly po
vyzbrojení vyměnit ukrajinské frontové brigády, které jsou už
vyčerpány. (Naše) Frontové brigády musíme vyměnit, a proto
potřebujeme spoustu zbraní a vybavení. A to je podstata, jak (můj
vítězný) plán bude fungovat. Uff.”, řekl včera lámanou angličtinou na
briefingu po jednání evidentně vyčerpaný Zelenskyj.

Můžeme tedy konstatovat, že aspoň v tomto případě Zelenskyj
nehodlá rozpoutat III. světovou válku tím, že by nějaké vojenské
brigády zemí NATO byly vypraveny na východní frontu, aby tam
nahradily vyčerpaná ukrajinská vojska, a bojovaly tam proti Rusům.
(Zelenského projev najdete zde. Zelenskyj mluví od 42:13. O
“brigádách” od 1:05:40. Velmi zajímavé je číslo osob, které oficiální
přenos a záznam briefingu Rutte-Zelenskyj sledovali. Dnes k 01.07
hodin, včetně mé maličkosti : 2 232 na celém světě. Nedivím se
potom, že Foltýna a spol. čeští “dezoláti” tak děsí svojí sledovaností.
Měli by si však udělat především pořádek ve vlastních řadách, a více
honit fialová individua, aby své hlavní idoly více sledovali.)

(2) Nejvíce o budoucnosti Ukrajiny a Izraele vypoví dnešní schůzka Biden
– Scholz – Macron – Starmer.

Joe Biden už v noci přistál v Berlíně,  a po dnešní dopolední formální
návštěvě u německého prezidenta Franka-Waltra Steinmeiera, kde
bude dekorován velkokřížem “Sonderstufe des Großkreuzes des
Verdienstordens der Bundesrepublik”, který za existenci současného
poválečného Německa obdržel ze 14 US prezidentů jen Bush starší,
se sejde na klíčovém jednání s Olafem Scholzem, Emanuelem
Macronem, a Keirem Starmerem. 

Podle zpráv z tiskové konference z paluby Air Force One při jeho
letu do Berlína, se účast Zelenského na jednáních vůdců Západu
oficiálně neočekává. Protože se neočekává ani účast Italky
Meloniové, ani Poláka Tuska, účast Zelenského by byla vůči
posledním dvěma jmenovaným mimořádnou diplomatickou potupou.

https://www.youtube.com/watch?v=SNfNeThMO1U
https://www.zdf.de/nachrichten/politik/ausland/biden-deutschland-besuch-berlin-100.html
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Ta už je i tak značná, protože Bidenův bezpečnostní poradce Jack
Sullivan včera v noci hrdě oznámil, že “čtyři lídři – Německo, Francie,
Velká Británie a USA – si společně sednou, aby se soustředily,
(naschvál píši tvrdé y), na dvě otázky, na válku na Ukrajině a na
válku Izraele proti Arabům”. Sullivan doslova mluvil o nutnosti 4
“lídrů/zemí”  Západu se soukromě poradit o Zelenského plánech, o
kterých “něco od něj slyšeli”, ale musí se o tom poradit mezi čtyřma
očima. Itálie nebyla jako jediný evropský člen skupiny G-7 oficiálně
pozvána na jednání 4 vůdců mocností Západu, které se koná v
Evropě v Berlíně, a vůdkyně EU Ursula rovněž ne. Zítra odpoledne
se dozvíme, zda tato diplomatická urážka Itálie, a bruselské komise,
a kyjevského vůdce, bude i oficiálně naplněna. Nebo někdo na
poslední chvíli změní oficiální plán jednání.  

Jestli oficiální nepozvání Meloniové a Zelenského na poradu vůdců o
budoucím osudu Ukrajiny je zajímavou indicií, jak bude naloženo se
Zelenského plánem Vítězství, který včera v Bruselu vytroubil, je
rozsáhlá mediální komunikace z Air Force One při jeho včerejším
nočním letu nad Atlantikem ještě více odhalující. Naprostá většina
komunikace z paluby se soustředila na otázky spojené se včerejší
ranní likvidací ukrutného “židobijce” Jahjá Sinvára, vůdce Hamás, a
na otázky spojené s nótou Bidena Iránu, podle níž by po vraždě
Trumpa nastal mezi USA a Iránem válečný stav. Zelenského včerejší
snaha, získat svým válečným plánem pozornost 4 vůdců Západu, se
v komunikaci z letadla naprosto ztratila v záplavě důležitých sdělení
o podpoře Izraele ze strany USA, včetně potvrzení o “nasazení
specialistů rozvědky USA na pomoc Izraelským specialistům”.
Porada 4 vůdců tak primárně nebude o Ukrajině, a Zelenského
vítězných plánech, ale o nutnosti pomoci Izraeli, aby neprohrál válku
se svými nepřátelskými sousedy, jejichž území často nezákonně léta
okupuje. 

Proč se 4 vůdci Západu soustřední hlavně na další postup při
podpoře Izraele je zřejmé. V roce 2006 vpadnul Izrael do Libanonu
se 30 000 vojáky, a za 33 dní bojů padlo 121 vojáků a 20 tanků bylo

https://www.whitehouse.gov/briefing-room/press-briefings/2024/10/17/press-gaggle-by-press-secretary-karine-jean-pierre-and-national-security-advisor-jake-sullivan-en-route-berlin-germany/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jahj%C3%A1_Sinv%C3%A1r
https://en.wikipedia.org/wiki/2006_Lebanon_War


4/6

neopravitelně poškozeno. Letos vpadlo do Libanonu 70 000 vojáků,
a za 17 dní bojů bylo už zabito 55 izraelských vojáků a zničeno 20
tanků. Izraelcům v Libanonu dnes čelí mnohem silnější nepřítel, než
v roce 2006. Zatím izraelské armádě čelí pouhé stovky bojovníků
Hizballáhu, které vedou úspěšně moderní gerilový boj na zdrženou v
nepřehledném kopcovitém terénu, a hlavní síly Hizballáhu se teprve
chystají Izraelce vyřídit, až postoupí hlouběji do území Libanonu a
Sýrie. Neboť výzbroj Hizballáhu je srovnatelná s výzbrojí Ukrajiny při
odražení ruského náporu na jaře 2022, je všem analytikům jasné, že
tentokráte budou izraelské ztráty na obrněné technice značné, a
spotřeba munice a protiletadlových raket extrémní. Podle arabských
analytiků navíc včerejší likvidace “židobijce” Jáhjá Sinvára jen dosadí
do vedení Hamás mladší, a ještě extrémističtější vůdce z vojenského
křídla Hamás. USA přesunuly do Izraele jednu ze 7 baterií raket
THAAD, které jsou značně výkonnější, než rakety Patriot. Podle
zpráv proti přesunu brojil Pentagon, protože obrana USA tak bude
před potenciálním ruským úderem, vyvolaným nějakým
nepředloženým ukrajinským šílenstvím, značně oslabena. Rakety
THAAD jsou extrémně drahé, a jejich výroba velmi malá. Pentagon
se v souvislosti s přesunem domáhal značného zvýšení rozpočtu na
jejich náhradu. Zřejmým cílem přesunu baterie THAAD do Izraele
bylo získat čas, respektive přesvědčit Izrael, aby s odvetou za
poslední iránský úspěšný odvetný raketový útok nepospíchal.
Včerejší oslava smrti Sinvára na palubě Air Force One ze všeho
nejvíc připomínala oslavu smrti prezidenta Roosevelta (12. dubna
1944) v berlínském doupěti. Washingtonská vládnoucí elita se dnes
stejně jako Hitler upíná k pošetilé představě, že smrt jednoho z
vůdců úhlavních nepřátel Izraele, dokáže na Blízkém a Středním
východě navodit mír, nebo aspoň kýžené příměří.

Frieden durch Drohungen – Mír skrze hrozby, a v textech se podivují,
že Zelenskyj vydírá Západ, aby mu dal rakety, kterými by mohl
ostřelovat Rusko, a přijal Ukrajinu okamžitě do NATO, jinak sestrojí
jadernou bombu, a bude jí vyhrožovat Rusku, nebo ji dokonce
použije. Velká část obyvatel Západu je už Ukrajinou unavena, a vůči

https://en.wikipedia.org/wiki/2006_Lebanon_War
https://www.aljazeera.com/news/liveblog/2024/10/17/live-food-running-out-dozens-buried-in-gazas-jabalia-amid-israeli-siege
https://cs.wikipedia.org/wiki/THAAD
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/speeches-remarks/2024/10/17/remarks-by-president-biden-after-air-force-one-arrival-schonefeld-germany/
https://www.merkur.de/politik/eu-gipfel-migration-asyl-verfahren-abschiebungen-regeln-grenzkontrollen-drittstaaten-reform-zr-93360202.html
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Izraeli nechová o nic lepší sympatie. Náklady na vyzbrojení
Zelenského náhradních brigád představují potřebu 1000 tanků, 4000
obrněných vozidel a další techniku za desítky miliard dolarů. Válka s
Ruskem má roční spotřebu 2000 tanků, 10 000 obrněných vozidel a
tisíce děl, raket a miliony kusů velkorážní munice. Válka Izraele s
Araby může být rychle stejně nákladná. USA si mohou dovolit
podporovat jen jednoho spojence, a nemusíte hádat, který to bude.
Zelenského plán bude odmítnut, je jasné. Zelenskyj pouze dostane 
pár tančíků, letadýlek, a postarších raketek, a s tím však
moskevského Gosudara nezastaví. Protože Západ nechce ztratit
poslední zbytek své pověsti, nebude podepsán žádný další Mnichov,
ale Zelenskyj bude ponechán Putinovi na pospas, aby ho donutil
podepsat kapitulaci, a umožnil tak Západu hýkat, že žádná nová
Mnichovská konference nebyla, ale Ukrajina sama přijala ruské
mírové podmínky. To je vše, co bude zítra v Berlíně domluveno. 

V analýze MAP 1950  jsme podrobně vysvětlili, že teflonový Mark
Rutte je politikem, který má zvláštní schopnost lehce a prudce
změnit kormidla politiky do opačného směru. V dalších analýzách
jsme vysvětlili, že právě “teflonové schopnosti” Marka Rutteho
způsobily, že ho Bílý dům navzdory evropským politikům letos
prosadil místo Estonky Kaje Kallasové a Brita Borise Johsona do
čela NATO. A jak jsme předpokládali, včera už Mark Rutte
diplomaticky pohřbil Zelenského plán na Vítězství Ukrajiny nad
Ruskem. A to je teprve začátek neslavného konce Ukrajiny. 

Protože tuto sobotu budu diskutovat v pořadu na TV Bureš s
Josefem Skálou, a ve středu na Protiproudu s Petrem Hájkem,
potřebuji se dát zdravotně úplně do pořádku. V pondělí 14. 10. jsem
se sice byl Klatovech, protože to bylo dlouho plánované, pořad
najdete zde, ale trošku jsem se přecenil, a horečka se mi vrátila.
Proto mám stále zpoždění s odpověďmi na Vaše maily, a analýzu
zatím nezvládám každý den. Do čtvrtka 24. 10. se to asi nezlepší.
Děkuji za pochopení. Maily klidně piště, čtu je v posteli. 

https://www.michalapetr.com/map-1950-velka-porada-v-pekingu-putin-na-koni-zapad-na-dne-cesti-politici-uplne-mimo/
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-sef-nato-nemuzu-rict-ze-podporuji-cely-plan-ukrajiny-na-vitezstvi-40493390
https://www.youtube.com/c/PetrBure%C5%A1TV/streams
https://www.youtube.com/@protiproudtv8090
https://www.youtube.com/watch?v=Zzf1HKocP3c
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Je pátek 18. října 04.43 ráno. Jakmile zpracováváte statistky, tak se
u analýzy nadřete. Včera nebyla, protože jsem přijel domů až pozdě
v noci. Na nevyřízené maily proto budu budu odpovídat až dnes
večer. Mějte se. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí
denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od
srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


